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*  What Presidential *
Candidate Do you Think

Would be Good
for the US Economy?

Results of ACCC's April 2016 Poll

Economic issues that respondents are
concerned about the most

24%
of the voters said
economy is an 18%
important issue*
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11% 11%
10% 9%
I I I i
* Accurding to Gallup B Social security ] Income inequality & poverty [l Student loan debt

B Federal deficit [l Cost of Housing Stagnating wages ] Taxes [ Cther

Candidate that is considered best

for the US economy
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Donald Trump Hillary Clinton Bernie Sanders
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John Kasich Ted Cruz
8% 7%

Candidate who wrill do the most

3 to address income inequality
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Donald Trump  Hillary Clinton  Bernie Sanders  John Kasich Ted Cruz
Candidate who will be most effective
in creating jobs
39% 27% 20%
Donald Trump Hillary Clinton Bernie Sanders
7% 7%
John Kasich Ted Cruz
Respondents were most concerned
about the economic policies of

Donald Trump 42%

Bernie Sanders 28%

20%

Ted Cruz 9%

IJuhn Kasich 1%
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67% of the respondents are aged &5+.
They are:
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DEMOCRATS REPUBLICANS INDEPENDENT
26% 22% 20%
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